
≪保護者≫

「小・中学校　適正規模・適正配置に関するアンケート調査」結果概要版

【対象者】

①令和５年度の市内保育園児等の保護者（市内在住者のみ）

②令和５年度の小・中学生の保護者（１世帯あたり１回答）

【回答件数】

８９６件

※兄弟の重複があるため、正確な数は不明

問）今後、小学校の統合が必要と考えますか。
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問）今後、中学校の統合が必要と考えますか。
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＜肯定的意見＞

老朽化した学校の維持費や人件費を見直し、統合可能な学校は統合し浮いた予算でスクール
バスや学校の修繕費に充ててほしい。

少なすぎるクラス生徒数・学校生徒数は教育においてあまり望ましくないのではないかと思
います。今の時代だからこそたくさんの友達を作っていくべきだ。

統合は適正だとは思わない

人数が少ないというだけで統合すれば良いというものでもない。

【自由記載意見】

一人一人に目が行き届いた授業が出来るように少人数でクラスが多い方がいいと思う。また教員も生
徒から質問しやすい環境を作っていただけたらありがたいです。

役人の都合で統廃合しているような感じがする。

学校の勉強は、段々と難しくなっていると感じます。だからこそ、少人数制で、子どもの学習のつま
づきを見逃してほしくないと思います。よろしくお願いします。

中学校の保護者です
小学校から9年間同じメンバーで学校生活を送っていますが、クラス替えの経験もなく、
これから高校へ進み沢山の生徒の中でやっていけるのか心配になります

規模も大切ではあるか、通学時間も考慮してほしい。

子ども達の事を最優先に考えて、取り組んでほしいと思います。

場所によっては、小学校から中学校まで9年間同じクラスで過ごし、刺激が少ない。
一度できたグループやヒエラルキーは永遠に続く。

＜否定的意見＞

子供の人数が年々少なくなり統合された方が総合的に望ましいのかなと思う反面、登校など色々な課
題がでてくるので具体的な事がわかってこないと統合に賛成が難しい

１学年当たり、クラス替えができるくらいの人数はいて欲しいと思います。

各学年2学級以上を基本とし小中学校の統廃合を検討していただきたい。

登下校は子供自ら出来る方が望ましいと思う。

正直、規模についての重要性は分からないが、通学が遠くなるのは可哀想だと感じる。

人数が増えると色々な心配事があります。仕方ない事かもしれませんが…。

統合を検討する前に少子化対策をもっと考えるべき。
子育てしやすい市、町を目指すべきではないでしょうか？
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